

# PROPUNERE DECIZIE

## Modificări statut și regulament ONCR - alte modificări

### Context

De-a lungul diferitelor procese și decizii luate de către CD s-au identificat diverse procese de îmbunătățire a Statutului și Regulamentului, pentru a aduce mai multă claritate în implementarea acestora.

Astfel propunerile de mai jos au scopul de a clarifica aceste aspecte (aprobarea procedurilor, aprobarea diverse documentelor statutare ale CL, menționarea explicită a apartenenței la WOSM etc).

Pentru o mai ușoară urmărire, propunerile sunt trecute pe arii și vor fi supuse la vot separat.

### Propunerea de decizie:

Consiliul Director propune Adunării Generale modificarea următoarelor articole:

#### **A. Responsabilități CD:**

Adăugarea explicită în lista de responsabilități a CD că acesta aprobă procedurile de lucru și clarificarea aprobării statutului CL la orice modificare, cu excepția celor legate de membri CCL.

\*Statut ONCR, art 30

*z. aprobă documentele fundamentale (statut, regulament) ale Centrelor Locale care obțin încuviințarea Adunării Generale pentru a-și obține personalitatea juridică și orice altă modificare a acestora, ulterior dobândirii personalității juridice, cu excepția modificărilor organelor de conducere;*

*cc. aprobă procedurile de lucru pentru toate structurile ONCR;*

\*Regulament ONCR, art 52

*y. aprobă documentele fundamentale (statut ~~regulament~~) ale tuturor Centrelor Locale pentru a-și obține personalitatea juridică și orice altă modificare a acestora, ulterior dobândirii personalității juridice, cu excepția modificărilor organelor de conducere. ~~Hotărârea Adunării Generale va menționa necesitatea obținerii unei decizii de CD cu privire la aceste documente.~~*

*bb. aprobă procedurile de lucru pentru toate structurile ONCR*

#### **B. Apartenența la WOSM**

\*Statut ONCR, adăugarea unui nou articol, după articolul 11 și renumerotarea articolelor următoare.

*12. ONCR este organizată și funcționează pe baza Statutului ONCR, respectând și aderând în același timp la Statutul în vigoare al OMMS.*

\*Regulamentul ONCR, adăugarea unui nou alineat la articolul 2.

*(3) ONCR este organizată și funcționează pe baza Statutului ONCR, respectând și aderând în același timp la Statutul în vigoare al OMMS.*

### **Alinierea cu strategia ONCR**

Nu se aplică

### **Schimbări preconizate și impact**

n/a

### **Buget**

n/a